

# 雅加达江夏堂黄氏宗亲会清明祭祖缅怀祖先



祭祖后合影

【本报讯】2024年4月13日(星期六)上午10时30分,雅加达江夏堂黄氏宗亲会在在雅加达芒果杜瓦勿刹街门牌138号秘书处大楼举行庄严肃穆的清明祭祖仪式,缅怀祖先。

祭祖活动由黄国栋(Untung K. Widjaja)统筹,黄森雄(Wihadi Sumito)读祭文,黄平良(Budiawan Widjaja)陪同,祭祖仪式肃穆。

清明祭祖祈求黄氏先祖,目的是祈求逝者家属过上幸福美满的生活,表达对美好年的感激之情。

除此之外,黄氏宗亲会也衷心祈祷,祈求祖先保佑子孙及各方人士,身心健康,事业有成,木龙年吉祥,生意兴隆。

出席者还有名誉主席黄德新(Teddy Sugianto)、名

誉会员黄柏(Ronald Sjari)、雅加达江夏堂黄氏宗亲主席黄财利(Edi Yansah)、辅导主席黄裕祥(Sopyan Widjaja)、黄国栋(Untung K. Widjaja)、黄重庆(Fandy Widjaja)、黄建德(Gunawan Widjaja)、黄春回(Darman Wijaya)、黄森雄(Wihadi Sumito)、黄福财(Wongso Indrajit)、黄慧娟(Wirawati Gu)、黄伟然(John Darmansyah)、黄



黄德新与理事们合影

平良(Budiawan Widjaja)、Hengky Wantah、黄志晖(Peter Wijono)等理事。祭祖完毕后,在秘书处共进午餐。

bam /HK



祭祀前先祭拜玄天上帝



黄德新和黄财利在坛上点燃蜡烛



黄森雄宣读祭文

# 雅加达大音堂举行地藏王菩萨与净土三尊祈福超度法会



李韦庆主席向释莲菩上师献上哈达



李韦庆主席及熊花满等众信向释莲菩上师献上哈达后合影



熊花满献上哈达给释莲菩上师

【本报雅加达讯】位于雅加达西区Jl.Mangga Besar.VIII No.30的真佛宗大音堂主席李韦庆及夫人熊花满,理事及善男信女近百人,2024年4月5日(星期五)晚上7时起在三楼的佛堂参加地藏王菩萨息灾、祈福、超度护摩法会。这次超度法会由释莲菩上师主坛,茂物的释莲手法师等众信参加,并祈请根本传承上师圣尊莲生活佛佛光加持。

地藏王菩萨是愿力最为深厚的一位慈爱菩萨,《地藏经》蕴含着地藏王菩萨无上功德愿力和福报,积聚诸佛的法力加持。法布施地藏经功德无量,可为家人,孩子积累无上福报!

《地藏经》是末法时代之人的救命经书,它蕴含着地藏王菩萨不可思议的功德和愿力,积聚诸佛的法力加持。虔诚念诵不仅可助



李韦庆主席(左二)向释莲菩上师献上供品



李韦庆主席(左三)参加由释莲菩上师主持的火供法会



地藏王菩萨和净土三尊息灾、祈福、超度护摩法会现场

自己的父母消灾延寿,更快速忏悔超度堕胎婴灵,护佑在世孩子聪慧平安,为家人亲友积累无上福德。

《地藏经》的殊胜功德。

一:超拔过往亲人离苦得乐、保佑现世亲人健康长寿,福寿延年。二:消除累世业障,为自己和家人积累无量的功德利益。三:化解堕胎婴灵和远亲债主的怨气,帮助他们早日转世投胎。四:满足心中一切善愿,求财得财,求子得子,所求皆满。五:庇佑子女福慧双增、健康成长,亲朋好友心想事成、安康福贵。

隔天的4月6日(星期六)晚上7时在雅加达大音堂三层的佛堂举行净土三尊息灾、祈福、超度护摩法会,淨土三尊就是阿彌陀佛、觀世音菩薩,大勢至菩薩,每年的清明节、中元节等佛教节日,真佛宗大音堂都会举行几场超度护摩法会,邀请善男信女踊跃参加,因为超度法会很重要,是后代子孙孝顺长辈超度祖先的善行,就算祖先已往生很久了,可能已经投胎到人间了,子孙的祈福超度的回响,会使他在人间得到更好的福报。也要超度堕胎的水子灵,冤亲债主灵众,让亡灵息掉怨气,灵体光明,往生净土,超生离苦。

因为我们的福报都是要我们自己修来的,不可能只要求神保佑,就会有福报,从天上掉下来的福报,是不可能实现的,况且自己有能力做善事,更好亲自参与活动的做,比如会护持法会,会出力做义工,会出钱做功德主,会去参加法会,会念经持咒更好,会观想自身与法会至尊佛菩萨及护摩法会,三者合一,会入禅定于护摩中,将会有不可思议的功德。

Tj/Hk

# 印华百家姓协会中爪哇分会斋节月献爱心



每天下午在Baiturrahman及几个大清真寺前分发达其尔甜品

【本报讯】本报,印华百家姓协会中爪哇分会与印尼三宝垄市红十字会合作举办了主题为“一滴血,百万个希望”的献血活动。献血活动于2024年

4月4日星期四在印华百家姓协会中爪哇分会的秘书处(Jl Puri Anjasmoro, Puri Niaga Centre Complex, Semarang)举行。

印华百家姓中爪哇协

会主席 Bambang Wuragil 表示,斋月期间血液供应通常会减少,因为大多数人都在禁食。这位身兼中爪哇全印尼篮球协会(Perbasi)主席的 Bambang Wuragil 说:“我们希望这项活动能够为三宝垄市维持血液供应提供一点帮助,并帮助其他有需要的人。”

献血活动从填写登记表、量血压和抽血,整个环节都井然有序。活动从中午一直持续到晚上,不少于58名捐助者参加了活动。在这次活动中,我们收集了47袋血液,然后分发给三宝垄红十字

会。献血后,献血者乐滋滋地将中爪哇印华百家姓准备的礼物带回家,包括大米、糖、油、盒装大米以及达其尔甜品。另外,献血者还收到三宝垄红十字会赠送的礼物:牛奶、饮料、方便面等礼物。

印华百家姓协会中爪哇分会达其尔负责人 Caroline 补充道:“除了献血活动外,这个月我们还分发了达其尔甜品。这项活动从斋月开始就在 Baiturrahman 清真寺、Roemani 清真寺、Kauman 清真寺、Telogo Bayem 清真寺周围整整一个月进行,每天分发不少



献血活动现场

于1000个达其尔甜品。Thio Tresno Swesyanto 说,除了献血和达其尔甜品外,印华百家姓协会中爪哇分会在这个斋戒月期间还向社区和几座清真寺分发了一千多个开斋包,并帮助几个大小清真寺打扫卫生。

当地政府以及大小清真寺领导对印华百家姓协会中爪哇分会的慈善活动给予了高度评价,希望这些活动能够定期并持续开展,为三宝垄市的居民带来裨益。

郑金芳 报道